



ozium design Roberto Gobbo / R&S désirée

CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: metallo e legno, imbottita in poliuretano con densità differenziata, Dacron e rivestita con tessuto protettivo accoppiato.

Molleggio: materassino in poliuretano.

Cuscini sedili: piuma con inserto in poliuretano, in fodera di tela antipiroma o in poliuretano espanso, Dacron e tela dicotone.

Cuscini schienali: Flyn-piuma (piuma e fibra di poliestere) in fodera di tela antipiroma.

Basamento optional: metallo nichel nero lucido.

Rivestimento: tessuto e pelle completamente sfoderabile.

TECHNICAL FEATURES

Structure: in metal and wood, padded with differentiated-density polyurethane, Dacron and covered with a bonded protective fabric.

Sprung seats: polyurethane mattress.

Seat cushions: feather-filled with polyurethane insert, in a feather-proof fabric cover or foamed polyurethane, Dacron and cotton fabric.

Back cushions: Flyn-feather (feathers and polyester fibre) in a feather-proof fabric cover.

Optional base: gloss black nickel metal.

Cover: completely removable fabric and leather.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en métal et bois, garnie de polyuréthane à densité différenciée, Dacron, revêtue avec un tissu de protection double.

Suspension: petit matelas en polyuréthane.

Coussins d'assises: en plumes avec âme en polyuréthane et housse en toile étanche aux plumes ou en polyuréthane expansé, Dacron et toile de coton.

Coussins de dossiers: garnissage en Flyn-piuma (plumes et fibre polyester) et housse en toile étanche aux plumes.

Piètement optionnel: métal nickel noir brillant.

Revêtement: tissu et cuir, entièrement déhoussable.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus Metall und Holz, mit Polyurethanpolsterung mit differenzierter Dichte, Dacron und kaschiert mit passendem Stoff.

Federung: Matratze aus Polyurethan.

Sitzkissen: Daune mit Polyurethaneinsatz, im daunenundurchlässigen Bezug oder aus PUR-Schaumstoff, Dacron, Baumwollgewebe.

Rückenkissen: Flyn-Daune (Daune und Polyesterfaser) im daunenundurchlässigen Bezug.

Untergestell (Option): Metall in Ausführung Nickel schwarz glänzend.

Bezug: aus Stoff und Leder, vollständig abziehbar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: en metal y madera, acolchada con poliuretano de densidad diferenciada, dacron y revestida con doble tejido protector.

Suspensión: colchoneta de poliuretano.

Cojines asientos: Pluma con inserción de poliuretano y funda antipluma o en espuma de poliuretano, Dacron y tela de algodón.

Cojines respaldos: Flyn-pluma (pluma, fibras de políester) con funda antipluma.

Base opcional: metal acabado en níquel negro brillo.

Revestimiento: tejido y piel completamente desfundable.

